

СИСТЕМАТИЗИРОВАННЫЙ ПОРЯДКОВЫЙ УКАЗАТЕЛЬ СТАТЕЙ, ОПУБЛИКОВАННЫХ В Т.8 ЖУРНАЛА «НЕФРОЛОГИЯ» В 2004 г.

I. ПЕРЕДОВАЯ СТАТЬЯ

1. Андреева Э.Ф., Ларионова В.И., Савенкова Н.Д. Аутосомно-доминантный и аутосомно-рецессивный поликистоз почек. № 2, с. 7.
2. Добронравов В.А., Царькова О.В. Блокаторы кальциевых каналов в нефропротекции. № 1, с. 7.
3. Зверев Я.Ф., Брюханов В.М., Лампиков В.В. Заболевания и синдромы, обусловленные генетическими нарушениями почечного транспорта электролитов. № 4, с. 11.
4. Смирнов А.В., Каюков И.Г., Есаин А.М., Добронравов В.А., Кучер А.Г., Тугушева Ф.А. Превентивный подход в современной нефрологии. № 3, с. 7.

II. ОБЗОРЫ И ЛЕКЦИИ

5. Галунска Б., Паскалев Д., Янкова Т., Чанкова П. Двуликий Янус биохимии: мочевая кислота – оксидант или антиоксидант? № 4, с. 25.
6. Кузьмин О.Б., Пугаева М.О. Нейрогуморальный дисбаланс как причина дисфункции почки при первичной артериальной гипертонии. № 1, с. 29.
7. Кузьмин О.Б., Пугаева М.О., Чуб С.В. Легкая дисфункция почек у больных с эссенциальной гипертонией: клинические проявления и лекарственная терапия. № 3, с. 15.
8. Кучер А.Г., Каюков И.Г., Есаин А.М., Ермаков Ю.А. Влияние количества и качества белка в рационе на деятельность почек. № 2, с. 14.
9. Мосина Н.В., Есаин А.М. Артериальная гипертензия и протениурия – важнейшие факторы прогрессирования почечной недостаточности. № 1, с. 22.
10. Орлова Е.А., Лашутин С.В. Полная аплазия красного костного мозга в результате лечения эритропоэтином. № 4, с. 41.
11. Панютина Я.В., Папаян К.А., Савенкова Н.Д. Нарушения системы гемостаза при нефротическом синдроме у детей. № 4, с. 32.

III. ОРИГИНАЛЬНЫЕ СТАТЬИ

Клинические исследования

12. Амелехина О.Е., Бабаханян Р.В., Сафрай А.Е. Морфологическая оценка острых отравлений бледной поганкой. № 3, с. 67.
13. Васильева И.А., Бабарыкина Е.В., Добронравов В.А. Возрастные аспекты качества жизни у пациентов на хроническом гемодиализе. № 3, с. 32.
14. Васильева И.А., Добронравов В.А., Бабарыкина Е.В. Факторы, влияющие на трудовую занятость больных молодого возраста, находящихся на лечении хроническим гемодиализом. № 1, с. 56
15. Васильева И.А., Исаева Е.Р., Румянцев А.Ш., Ткалина Е.В., Щелкова О.Ю. Копинг-стратегии больных, находящихся на лечении хроническим гемодиализом. № 4, с. 45.
16. Васильева И.А., Румянцев А.Ш., Михеева Ю.С. Психологические и социально-демографические аспекты нарушений лечебного режима больными, находящимися на лечении хроническим гемодиализом. № 2, с. 61.
17. Гоженко А.И., Доломатов С.И., Зубкова Л.П., Зубкова Ю.В., Доломатова Е.А. Влияние приема янтарной кислоты на функциональное состояние почек у детей, подвергшихся хроническому воздействию ионизирующих излучений. № 1, с. 51.
18. Гоженко А.И., Доломатов С.И., Шумилова П.А., Топор Е.А., Пятенко В.А., Бадын И.Ю. Влияние осмотических нагрузок на функциональное состояние почек здоровых людей. № 2, с. 44.
19. Григорьева Н.Д., Кучер А.Г. Влияние длительного приема соевого изолята «Supro-760» на антропометрические показатели больных, получающих лечение хроническим гемодиализом. № 1, с. 42.
20. Добронравов В.А., Смирнов А.В., Драгунов С.В., Зверев Р.В., Евдокимова Т.В. Эпидемиология хронической болезни почек в Вологодской области. № 1, с. 36.
21. Жданова Т.В., Назаров А.В., Шалаев В.А., Бейкин Я.Б., Лагерева Ю.Г., Дружинина А.Ю., Меньшиков С.В., Кузнецов Н.Н., Вершинина Г.А. Взаимосвязь уремических токсинов и маркеров

воспаления у больных с хронической почечной недостаточностью. № 4, с. 62.

22. Жданова Т.В., Назаров А.В., Шалаев В.А., Мелях С.Ф. Влияние показателей липидного спектра на эндотелий-зависимую и эндотелий-независимую вазодилатацию у больных с различной стадией хронической почечной недостаточности. № 3, с. 48.

23. Жмуров В.А., Решетникова Т.В., Ковалчук Д.Е., Фролова А.Б., Сычачева Г.Ю. Клинико-биохимическая эффективность альфа-токоферола в комплексной терапии больных с терминалльной стадией хронической почечной недостаточности, получающих программный гемодиализ. № 2, с. 54.

24. Иванов И.Г., Шишкин А.Н., Петрова Н.Н. Качество жизни и тип отношения к болезни у пациентов с тяжелой сердечной недостаточностью и микроальбуминурней на фоне терапии ингибиторами ангиотензинпревращающего фермента. № 3, с. 52.

25. Игнатенко Г.А., Мухин И.В., Кошелева Е.Н., Пилипенко В.В., Грушшина М.В. Влияние гипотензивных препаратов на ремоделирование левого желудочка у больных хроническим гломерулонефритом. № 1, с. 62.

26. Игнатенко Г.А., Мухин И.В., Кошелева Е.Н., Пилипенко В.В., Грушшина М.В. Синдром удлиненного интервала Q-T у больных хроническим гломерулонефритом: возможные причины развития, коррекция. № 2, с. 49.

27. Меншутина М.А. Сравнительная оценка реактивности сосудов, как формы дисфункции эндотелия, у больных атеросклерозом и хронической болезнью почек. № 3, с. 56.

28. Моисеева С.Л., Иежица И.Н., Спасов А.А., Ледяев М.Я. Новое в диагностике хронического пиелонефрита у девочек. № 3, с. 37.

29. Мосина Н.В., Есаин А.М., Румянцев А.Ш. Суточные ритмы артериального давления у больных хроническим гломерулонефритом и диабетической нефропатией в стадии хронической почечной недостаточности. № 3, с. 62.

30. Мухин И.В., Николенко В.Ю. Морфологические изменения почек при подагрическом гломерулонефrite. № 2, с. 73.

31. Ни А.Н., Лучанинова В.Н., Попова В.В., Семешина О.В. Структура гомеостатических почечных функций при дисметаболических нефропатиях у детей. № 2, с. 68.

32. Сократов Н.В. Состояние систем гемостаза, калликреина и комплемента при заболеваниях почек. № 2, с. 40.

33. Спиридовон В.Н., Борисов Ю.А., Левыкина Е.Н., Суглобова Е.Д. Кислотная, осмотическая и ультразвуковая резистентность эритроцитов больных, получающих лечение регулярным гемодиализом. № 3, с. 22.

34. Султанов Ж.А., Иняитова Ф.Х. Эффективность включения кобавита в комплексную терапию острого гломерулонефрита с нефротическим синдромом на фоне нарушений функции щитовидной железы. № 4, с. 68.

35. Тарасова Н.С., Белобородова Э.И. Вторичный антифосфолипидный синдром при сочетанном поражении печени и почек у больных хроническим алкоголизмом. № 4, с. 52.

36. Турсынбаев А.К. Применение ингибиторов ангиотензинпревращающего фермента при заболеваниях почек у детей. № 4, с. 57.

37. Фетисова Н.В., Лукичев Б.Г. Роль модифицируемых факторов в развитии труднокорригируемой артериальной гипертензии при хронической почечной недостаточности. № 3, с. 42.

38. Шутов А.М., Мастыков В.Э., Едигарова О.М. Использование допплер-эхокардиографии для уточнения «сухого веса» больного на программном гемодиализе. № 2, с. 35.

Экспериментальные исследования

39. Гоженко А.И., Доломатов С.И., Гончарова Л.В., Доломатова Е.А. Нарушения функционального состояния почек крыс при введении четыреххлористого углерода. № 1, с. 67.
40. Гоженко А.И., Доломатов С.И., Доломатова Е.А. Реакция почек белых крыс на введение малых доз нитрита натрия. № 2, с. 86.

41. Доломатов С.И., Гоженко А.И., Ларина И.М., Буравкова Л.Б., Доломатова Е.А. Влияние тироксина на почечную экскрецию эндогенных нитратов у белых крыс. № 4, с. 73.

42. Кириллова Н.В., Дебель М.М. Обмен катализы у крыс при хроническом глюмерулонефrite. № 3, с. 70.

43. Смирнов А.В., Чурина С.К., Паастаева М.М., Иванова Г.Т., Береснева О.Н., Каюков И.Г. Влияние минерального состава питьевой воды на прогрессирование экспериментальной уремии у крыс. № 1, с. 71.

44. Сократов Н.В. Состояние локального гемостаза почек при комплексном лечении экспериментального нефрита. № 2, с. 78.

IV. ЖУРНАЛ В ЖУРНАЛЕ

Актуальные проблемы урологии

45. Аль-Шукри С.Х., Амдий Р.Э. Значение уродинамических исследований при неудовлетворительных результатах оперативного лечения больных доброкачественной гиперплазией предстательной железы. № 4, с. 83.

46. Аль-Шукри С.Х., Антонов А.В., Новиков П.Б., Острожская А.А. Новые возможности в лечении мочекаменной болезни. № 1, с. 77.

47. Аль-Шукри С.Х., Рыбакова М.Г., Корнеев И.А. Прогноз при карциномах почечной лоханки и мочеточника: роль клинических признаков, экспрессии протеина Ki-67 и клеточной инфильтрации стромы. № 4, с. 77.

48. Антонов А.В. Наши опыты первых 200 эндовидеохирургических операций на верхних мочевых путях. № 1, с. 80.

49. Антонов А.В. Осложнения эндовидеохирургических операций на почках и мочеточниках. № 1, с. 84.

50. Боровец С.Ю. Влияние радикальной простатэктомии на функциональную активность почек у больных раком предстательной железы. № 3, с. 74.

51. Боровец С.Ю., Козлов В.В. Морфологические факторы риска местного рецидива опухоли после радикальной простатэктомии. № 4, с. 89.

52. Корнеев И.А. Активность ядрышковых организаторов и клиническое течение переходноклеточного рака мочевого пузыря. № 3, с. 79.

53. Носков Н.Ю. Применение вобэнзима в комплексной терапии больных хроническим простатитом. № 3, с. 84.

54. Ткачук В.Н. Современные представления об этиологии и патогенезе доброкачественной гиперплазии предстательной железы. № 2, с. 90.

V. ПРОГРАММА НЕПРЕРЫВНОГО ПОСЛЕДИПЛОМНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО НЕФРОЛОГИИ

55. Арьев А.Л., Изотова А.Б. Современные представления о патогенезе идиопатического мембранныго глюмерулонефрита. № 4, с. 92.

56. Батракова И.В., Савенкова Н.Д. Цитостатическая терапия нефротического синдрома с минимальными изменениями у детей и подростков. № 2, с. 98.

57. Смирнов А.В., Есаян А.М., Каюков И.Г., Кучер А.Г., Добронравов В.А., Тугушева Ф.А. Современные подходы к замедлению прогрессирования хронической болезни почек. № 3, с. 89.

58. Шулутко Б.И., Макаренко С.В. Тубулоинтерстициальные воспалительные заболевания почек. № 1, с. 89.

VI. НАБЛЮДЕНИЯ ИЗ ПРАКТИКИ

59. Коношкова Р.Л., Смирнов А.В., Азовцев Р.А., Боровская Е.А.,

Владимирова Ю.Ф. Случай кардиохирургического лечения ишемической болезни сердца у больного на хроническом гемодиализе. № 3, с. 87.

60. Коношкова Р.Л., Смирнов А.В., Яшин С.М., Боровская Е.А., Владимирова Ю.Ф. Случай успешной имплантации электрокардиостимулятора при бинодальной слабости у больного на хроническом гемодиализе. № 4, с. 96.

61. Михеева Ю.С., Захарова О.В., Бутенко М.В. Случаи диагностики и лечения рака у больных на хроническом гемодиализе. № 1, с. 98.

62. Сиповский В.Г., Клемина И.К., Кисина А.А., Рысс Е.С., Антонова Е.В., Ермаков Ю.А., Каюков И.Г. Случай выявления олигомеганефронии у взрослого. № 2, с. 94.

VII. ВОПРОСЫ И ОТВЕТЫ

63. Есаян А.М. Оценка выраженности протеинурии. № 3, с. 105.

64. Каюков И.Г. Почему скорость клубочковой фильтрации, а не концентрация креатинина в сыворотке крови? № 4, с. 99.

65. Смирнов А.В. Хроническая болезнь почек или хроническое заболевание почек? № 1, с. 101.

66. Смирнова Н.Н. Можно ли диагностировать дисметаболическую нефропатию (оксалурию) при обнаружении кристаллов оксалата кальция в разовых порциях мочи? № 2, с. 106

VIII. ДИСКУССИЯ И ИНФОРМАЦИЯ

67. Калинин С.В., Лапидус А.Г. Измерение кондуктивности диализата и его электролитный состав. № 4, с. 103.

68. Кучер А.Г. Комментарий: слухи о кончине малобелковой диеты сильно преувеличены. № 1, с. 105.

69. Стецюк Е.А. Малобелковая диета приказывает долго жить. № 1, с. 103.

70. Шулутко Б.И. Если существует почечная симптоматическая гипертензия, то каковы особенности ее лечения? № 3, с. 100.

71. Шутов А.М. Комментарий по поводу статьи Е.А.Стецюка «Малобелковая диета приказывает долго жить». № 4, с. 107.

72. Всероссийская научно-практическая конференция: «Болезни почек: эпидемиология, диагностика, лечение», посвященная 60-летию включения Тувинской Народной Республики в состав Российской Федерации. № 4, с. 109.

73. Международная нефрологическая школа европейской ассоциации педиатров-нефрологов-2004 в Санкт-Петербурге. № 4, с. 113.

IX. ДИСКУССИЯ И ИНФОРМАЦИЯ

Письма в редакцию

74. Вязова А.В. Нефрологические проблемы пульмонологического больного. № 2, с. 108.

75. Рытикова О.С., Брюханов В.М., Зверев Я.Ф., Госсен И.Е. Роль перекисного окисления липидов в патогенезе непролонгированной ишемии почки в эксперименте. № 4, с. 115.

X. ИСТОРИЯ МЕДИЦИНЫ

76. Лашутин С.В. Мировая история гемодиализа. № 3, с. 107.

XI. УКАЗАТЕЛИ

77. Систематизированный порядковый указатель статей, опубликованных в т.8 журнала «Нефрология» в 2004 г. № 4, с. 117.

78. Именной указатель. № 4, с. 119.